

Конкурс эссе «День Рубля» 2019

Субъект Российской Федерации	Ставропольский край
Город (населенный пункт)	г. Минеральные Воды
Полное название образовательной организации	муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 111
Ф.И.О. (полностью) участника Конкурса	Переяслов Евгений Анатольевич
Электронная почта участника	zenapereaslov@gmail.com
Контактный телефон участника	89383140562
Класс, в котором обучается участник	10А
Тематическое направление	Трейдинг
Тема сочинения	Успех трейдинга: секреты профессионалов.
Подпись участника Конкурса	

Как сложен современный мир! Новые его реалии одновременно пугают и волнуют... научные открытия спешат сменить друг друга. И это не только в физике или химии... бурное развитие экономики привлекает к себе все большее внимание. А терминов сколько! Дивиденд, эмиссия, монополия, трейдинг...

Что такое трейдинг? Кто и как с его помощью зарабатывает деньги? Как называется тот человек, который этим занимается, и несёт ли он какие-нибудь риски? Попробуем доказательно ответить на поставленные вопросы, опираясь на факты сегодняшнего дня и всемирной истории.

Трейдинг – это торговля, но не та торговля, к которой мы привыкли (продажа одежды на рынке или продуктов питания в магазине). В современном мире трейдинг – это деятельность, которая направлена на получение прибыли от разницы в курсе путем купли-продажи валют, акций, нефти, газа и прочих активов. Тот, кто занимается этим, называется трейдером. Для трейдинга существуют специальные биржи: товарные, фондовые и Форекс. Например, на товарных происходит торговля нефтью, газом, пшеницей, хлопком, металлами и прочими ресурсами. Фондовые же занимаются покупкой и продажей акций фабрик, заводов, концернов и многих других предприятий. На Форексе, или межбанковском валютном рынке, осуществляется виртуальная торговля валютой. Трейдингом в современное время занимаются не только профессионально обученные люди, но и любители, для них это является хобби и дополнительным источником дохода. Кто откажется от такого, на первый взгляд, легкого заработка?

Вам, наверное, кажется, что это несложно? Вы считаете, что сможете на этом заработать? Я вам отвечу так: «Если попытаете себя в данном деле без определенных знаний, то ваши деньги, к большому несчастью, будут потеряны». Нужно следовать определенным правилам, которые нам предлагают многие специалисты, и тогда степень риска уменьшится в разы, но всё же всегда будет присутствовать. Так, профессионал в своём деле трейдер Джон Моултон в одном из интервью высказал свой совет, он заключается в следующем: «Единственное, что я могу посоветовать, – всегда нужно учиться. Учиться на своих правильных решениях, учиться и на поражениях. Ощутите свою потерю, прочувствуйте ее, извлеките все необходимые уроки и отпустите плохие мысли». Представьте: Джон дважды терял все свои деньги, так что ему жизнь дала возможность сделать выводы. Мне думается, что это не совет. Это наставление для новичков! Прислушайтесь все: и начинающие, и опытные трейдеры.

Но для новичков есть другие советы, к которым можно отнести рекомендации Джона Марка Темплетона. Это опытный и влиятельный человек, и к его советам стоит прислушаться. Но даже следуя правилам, никто не может исключить все риски. Все ошибаются, несмотря на опыт, а в таком деле ошибка стоит денег.

Сейчас большую популярность приобретает интернет-трейдинг. Поверьте: это очень удобно! Такой вид торговли даёт возможность совершать сделки со всеми видами активов (акции, валюты, криптовалюты, металлы, облигации и другие) на различных биржах (Forex, фондовой и товарной) и внебиржевых площадках через Сеть, используя для этого специально созданное программное обеспечение. Трейдинг в любом его проявлении, в том числе и вышеуказанный, относится к высокой степени психологической нагрузки из-за того, что трейдеры здесь не только получают огромную прибыль с успешных сделок, но и терпят серьезные убытки. Перед тем как приступить к такому способу торговли, необходимо убедиться, что ты готов стойко перенести

возможный эффект потрясения и сохранить самообладание в данной ситуации. Так что заработка путём купли-продажи активов сложный, он преподносит некоторые проблемы и несёт огромные риски, даже если ты уже опытный в этом деле. Но всё же существует множество трейдеров, которые получают колоссальную прибыль из своей работы. Значит, несмотря на риск и сложность, можно зарабатывать! И зарабатывать очень много!

Но как же им это удалось? Всё легко и сложно одновременно. Каждый из них начинал с малого и постепенно, проделывая огромную работу, поднимался до вершины. Необходимо учиться на ошибках, как говорил Джон Моултон, и никогда не отчаиваться. Будьте уверены: успех придет, а с ним и богатство.

Я думаю, что мы поняли, в чём успех некоторых трейдеров. Но всё же приведу ещё один пример: расскажу историю успеха Ларри Вильямса. Ларри устраивается на работу корректором в небольшую нью-йоркскую фирму. Осознав все минусы наёмного труда, он с партнёром начинает издавать собственную газету «The Oregon Report». Именно это решение стало ключевым, так как в процессе подготовки статей Ларри начал интересоваться динамикой котировок акций ведущих компаний. Надо сказать, что все эти события происходили в конце 60-х, когда заработки рядовых американцев были несопоставимы с сегодняшними, а фондовый рынок только начинал обретать современные очертания. А что дальше? События стали развиваться по стандартной схеме: после серии проб и ошибок молодой трейдер нашёл свою стратегию, которая спустя двадцать лет помогла ему на чемпионате увеличить начальный депозит. Не поверите: более чем в 10 раз! Сегодня имя Ларри Вильямса является очень авторитетным и известным. Его учебники, обучающие хитростям трейдинга, расходятся с прилавков книжных магазинов, как «горячие пирожки». Такой успех пришел через ошибки, так как они делают человека сильнее и мудрее. Именно так Ларри и многие другие трейдеры сколотили состояние. Это замечательный пример успешного человека.

Так что быть трейдером прибыльно и очень опасно, опасность связана с риском, а риск с потерей денег. Идите и рискуйте! Не бойтесь ошибаться! И вы придетете к успеху.

Информация о Джоне Моултоне: журнал Financial One

Информация о Джоне Марке Темплетоне: сайт Devin Forex